

省运会气排球老年组比赛结束 我市男女队双夺一等奖

□记者 丁进阳

本报讯 2018年河南省第十三届运动会社会组气排球比赛(老年组)于9月1日至9月5日在周口市体育馆举行。我市代

表队发挥出色,男队、女队双双夺得一等奖。

本次比赛共有来自全省的33支老年组队伍300余名运动员参赛。我市派出了老年男队和女队共19名运动员

参赛。

经过4天精彩角逐,我市选手顽强拼搏、不畏强敌,最终,老年女子组以第二名的佳绩获得一等奖,老年男子组以第三名的成绩获得一等奖。

另外,在8月底举行的河南省第十三届运动会社会组广场舞健身操舞比赛中,我市代表队以绝对实力获得老年组规定套路、自选套路,成年组规定套路、自选套路四个一等奖。

左眼青肿仍苦练 C罗为融入尤文拼了

本报讯 转会加盟尤文后,C罗还没有在意甲赛场上取得进球,他也面临着不小的压力和质疑。近日,适逢国际比赛日,没有热身赛任务的C罗也在尤文刻苦训练着。

不过C罗的训练并不寻常,在上周末意甲第三轮尤文2:1战胜帕尔马的比赛中,C罗脸部曾遭遇撞击,左眼受伤。从日前的训练照中可以清楚地看见,C罗的左眼眼眶青仍然十分严重,几乎整个左眼眶都被“黑眼圈”包围(右图),青肿的眼眶也显得十分触目惊心。

不过这种“轻伤”没有让C罗放松训练,即便顶着黑眼圈,C罗也坚持出现在尤文的训练场上,传球、盘带、射门,C罗一丝不苟地完成着每一个训练项目。

葡萄牙主帅桑托斯已经在接受采访时解释了C罗缺席国家队比赛的原因:“我已经同C罗进行过沟通,了解到他还在适应尤文的阶段,我清楚,对他来说,最近不参加国家队比赛会更好。”据《邮报》报道,C罗将会缺席本月葡萄牙对阵克罗地亚的



友谊赛,以及对阵意大利的欧洲国家联赛,预计他将在10月葡萄牙对阵苏格兰的比赛中回归国家队。

(长歌)

法甲: 姆巴佩“染红” 遭停赛3场

新华社巴黎9月5日电(记者苏斌)上轮联赛吃到红牌的法甲巴黎圣日耳曼队球员姆巴佩5日收到法国职业足球联盟一纸罚单,这位法国新星因比赛最后时刻推倒对手萨瓦尼耶的行为被停赛3场。

1日客场对阵“升班马”尼姆的法甲第四轮比赛中,姆巴佩在伤停补时阶段遭萨瓦尼耶严重犯规。姆巴佩起身后愤而将对手推倒在地,当值主裁将两人双双罚下。

赛后姆巴佩表示,如果这件事重演一遍,自己还会做同样的事情,“我想对球迷和所有其他人说抱歉,但我无法容忍这样的事情。如果是那种冲着球去的犯规,没有问题,但他根本不是冲着球去的”。

姆巴佩在那场比赛中攻入一球,帮助球队以4:2取胜,收获联赛四连胜。

法国职业足球联盟纪律委员会5日宣布了对此事的处理意见,这位“大巴黎”球员被停赛3场,为此将错过对阵圣埃蒂安、雷恩和兰斯的赛事。

目前姆巴佩正跟随世界冠军法国队在慕尼黑准备与德国队的首届欧洲国家联赛首场小组赛。

2010年法网冠军 斯齐亚沃尼宣布退役

据新华社纽约9月5日电(记者王集旻 潘毅)前法网女单冠军、意大利老将斯齐亚沃尼5日在美国宣布退役,她表示今后将专注于当网球教练。

斯齐亚沃尼现年38岁,是昔日红土赛事的高手,她最为中国球迷所熟知的比赛应该是法国网球公开赛。2010年,斯齐亚沃尼获得法网冠军,而在2011年她同样闯入法网决赛,但输给了中国金花李娜,让后者载入中国网球的史册。

斯齐亚沃尼说:“当我18岁的时候,我有两个梦想,一个是拿到法网冠军,另一个是进入世界前十。这两个目标我都实现了,因此我作为比赛选手的职业生涯可以结束了,我对自己非常满意。”

斯齐亚沃尼说,关于退役她考虑了几个星期,虽然在今年六七月份还参加了几项比赛,但是从今年5月份开打的法网,她就开始考虑退役了。斯齐亚沃尼说,她最终决定退役时,她的内心反而觉得很平静。

斯齐亚沃尼表示,退役之后她将选择当一名网球教练。“20年的职业选手生涯之后,我要有一些新的梦想,人应该不断挑战自己。我的新目标是能帮助一名选手征战大满贯赛事。这几个月我已经开始教小朋友或是一些年轻选手打球了。”

对手离场换衣 小德找神秘药片 美网“离奇”暂停6分半钟

本报讯 北京时间昨晨,在法拉盛公园进行的美网比赛又出现令人诧异的一幕。在第二盘打到2:2平并未到局间休息时,米尔曼在询问过德约科维奇和主裁后离场去更衣室更换战袍,而德约科维奇原本需要服用的小药片也找不到了,不得不要球童去问坐在包厢里看球的妻子去要。

众所周知,最近美网都是在湿热高温的天气状况下进行,因此球员们也都变得“怪怪”的。当第二盘打完4局尚未到换边休息

时间,米尔曼却要求回更衣室更换湿透了的球衣、球袜和球鞋,当然他询问了主裁,也问了德约科维奇,德约笑着说yes。

不过德约也有自己的事情要忙,因为他的小药片找不到了,因此德约找来球童让他帮忙去自己的包厢向团队成员要他妻子伊莲娜从公寓带来的小药片。场上因此便出现了“非同寻常”的一幕,米尔曼去换衣服,主裁在打电话,德约科维奇坐在位置上笑容满面地等着自己需要的小药片。这次

“意外”让现场有些混乱,比赛也因此被拖延了6分半钟。

赛后,美网官方发表声明称:“主裁判认为在当时情况下,场地表面存在危险,应该启用ITF官方职责和程序中的‘装备不适’条款,允许米尔曼离场更换球衣、球鞋,两位球员对他这样做都表示同意。”

德约科维奇赛后也谈到此事,“其实我个人也从来没有像现在这样出汗过,有点不可思议,可能每场比赛都至少要准备10件球衣,打两局就大汗淋漓了。这

里的空气根本就不流通,尤其是场内,所以我觉得这是一件值得思考和需要解决的问题。”实际上,费德勒在输给米尔曼时在赛后表示自己根本喘不上气来。

在米尔曼更换球衣的同时,球童也从包厢拿来了一个瓶子给德约科维奇,据猜测这里就包含了他所需要的药片,有人将其称作是神奇药片饮料水。当媒体询问这方面消息时,德约科维奇的回应是“我不能和你们说这个”。(刘曦瑶)

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 **63.40 亿元**

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注

2018年第35周彩市回顾:单周筹集公益金9.28亿

8月27日至9月2日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)共计销售42.93亿元,筹集公益金9.28亿元。当周销量比上周增加1.17亿元,环比增长2.81%;比去年同期增加17.99亿元,同比增长72.15%。当周共开出17注500万元及以上头奖,其中大乐透14注,7星彩2注,足彩1注。竞猜型游戏贡献了当周销售环比和同比增量的绝大部分。

大乐透开出14注头奖
当周大乐透销售6.22亿元,筹集公益金2.24亿元。当周共开出14注500万元以上头奖,其中包括7注1000万元及以上大奖。江苏购彩者中得1注1390万元;云南购彩者中得2注1019万元,单人擒奖2038万元;湖南、重庆购彩者分别中得1注1019万元;上海、浙江购彩者分别收获1注1000万元;内蒙古、安徽、甘肃购彩者分别中得1注869万元;黑龙江、浙江、福建、广东购彩者各收获1注636万元。

由于当周开出的头奖数量较多,奖池没

有创新高,但仍然保持在63亿元之上,于第18102期开奖后滚存6.342亿元。据统计,大乐透奖池已连续21期保持在60亿元之上。

截至第18102期开奖结束,体彩大乐透在2018年已开出316注500万元以上头奖,其中179注为1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例达56%。

传统足彩开出1注500万
当周竞猜型游戏销售34.66亿元,筹集公益金6.32亿元。当周销量比上周增加1.27亿元,环比增长3.80%;比去年同期增加17.97亿元,同比增长107.72%。

7星彩开出2注500万
当周7星彩销售3601万元,筹集公益金1332万元。当周销量比上周减少7万元,环比降低0.19%;比去年同期减少201万元,同比降低5.29%。当周开出2注500万元头奖,分落福建、云南。截至第18102期开奖结束,2018年7星彩累计开出64注头奖,其中包括40注500万元。

当周排列3销售9706万元,筹集公益金3300万元。当周销量比上周增加87万元,环比增长0.91%;比去年同期增加93万元,同比增长0.97%。当周的周返奖率达61%,共有3期返奖率超过53%。其中,9月2日开奖的第18238期的返奖率高达101%。

当周排列5销售7083元,筹集公益金2620万元。当周销量比上周减少79万元,环比降低1.10%;比去年同期增加458万元,同比增长6.91%。当周开出416注10万元大奖,共有3期返奖率超过53%,周返奖率达58%。其中,8月28日开奖的第18233期的返奖率高达156%。截至第18238期开奖结束,2018年排列5共开出11831注10万元大奖。

赢在体彩
中国体育彩票 国家公益彩票